x olles oromge ist ols Wie-
steluvg — Yalso alles rams-

‘mss{ v

» Schleichen
»

L 20 R 0 2N B0 280 2 N0 280 N 4

90 » D > Sufe 1
»

L 20 I N 2N B0 280 2 N 2L 2 4

v)
Q
T s
q)-q—, ha ° h . \
pscher o
% name Wier reinschreiben : :
S =
£83 23
sSsS = 2
S 5+ |owsren | sueee | Heuer | vesvzer AsP LEP AP GEGENSTANDE 2 5
S
3 » -
y B 0 3 - P
] » s >
s 3
Q
> = o
» s
* £73
» 5
£ »
8
GESCHEHEN 3 £
= &
E3
ERE
<3
2
e o
- S
L 2
sz
_§ =
£ S
=
()
4
[
(=}
= =
8
» ?
g =
o
Q@ 35
s 2
1]
= 3
s
>
a)
| 2
<= ®
5]
S 2
[ | ]
STEIGERUNGSERLAVENISSE e AP BEDINGUNGEN wos darf ich lavt

Meicter sreigem?
Wit viel AP
kostet wich olos?

Wert A+
Aktivierg. 1
1 1
2 1
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B C D E F G H

3 4 5 8 1020

7) 3 4 6 8 16

6 7 9 14 18 35

9 127 5P 30N 60l

13 17 21 32 42 8

11 17 227 95 S 55h 18
1421 27 34 50 70 140
1725 337 "HIEE60 *85MT168
19 29 39 48 75 95 195
22 W34 45" 5oNEe> *1108 200
25 38 50 65 95 125 250
28 43 55 700 105 140 280
32 47 65 80 120 160 320
35 W51 70" EEEA30175¢ 350
38 55 75 95 140 190 380
41 60 85 105 155 210 410
45 65 90 110 165 220 450
48 70 95 120 180 240 480
51 75 105 130 195 260 510
55 80 110 135 210 270 550
58 85 115 145 220 290 580
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